

## Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 2

<b>Veřejná zakázka:</b>	<b>Vybudování komunitního DOZP v lokalitě Nové Město nad Metují – stavební práce</b>
<b>Ev. č. VVZ:</b>	Z2023-050636
<b>Zadavatel:</b>	Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, IČO 708 89 546
<b>Způsob zadání:</b>	Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na stavební práce podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

---

**Zadavatel poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu (dále „VDZ“) zadávací dokumentace v souladu s § 98 odst. 3 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele.**

### **Dotaz č. 1**

*Demolice stávajících objektů: ve výkazu výměr „Demolice stávajících objektů SO-01 až SO-04 a ostatní venkovní objekty“ jsou psané odkazy na výkresy např.: SO.01 D.1.2 Objekt vrátnice. Nikde nemůžeme najít výkres D.1.2. Objekt vrátnice v zadávací dokumentaci a to se týká všech výkresů na demolice. Prosím o objasnění případné doplnění.*

#### **Odpověď na dotaz č. 1**

Zadavatel uveřejňuje jako přílohu č. 1 tohoto VDZ dokumentaci bouracích prací.

### **Dotaz č. 2**

*Gastrotechnologie: ve výkazu výměr „Gastrotechnologie“ je napsaný odkaz na výkres D.1.4.E - Gastrotechnologie. Nikde nemůžeme najít výkres D.1.4.E. Gastrotechnologie v zadávací dokumentaci. Prosím o objasnění případné doplnění.*

#### **Odpověď na dotaz č. 2**

Výkres D.1.4.E neexistuje, jednotlivé položky vybavení Gastro jsou popsány v soupisu prací, záložka D.1.4 E - Gastrotechnologie.

### **Dotaz č. 3**

*Komunikační systém sestra – pacient: ve výkazu výměr „Komunikační systém sestra – pacient“ je napsaný odkaz na výkres D.1.4.C.4 - Komunikační systém sestra – pacient. Našli jsme pouze výkres s označením D.1.4.C.2.02 SO-01 Půdorys 1.NP, jedná se o ten daný výkres, ale pod jiným označením? Prosím o objasnění případné doplnění.*

#### **Odpověď na dotaz č. 3**

Ano, jedná se o výkres D.1.4.c.2.02.

### **Dotaz č. 4**

*Fotovoltaická elektrárna: ve výkazu výměr „Fotovoltaická elektrárna“ je napsaný odkaz na výkres D.1.4.C.3 - Fotovoltaická elektrárna. Našli jsme pouze výkres s označením D.1.4.C.06 Střecha-rozvody NN+FVE a D.1.4.C.08 Jednopolové schéma FVE, jedná se o ty dané výkresy, ale pod jiným označením? Prosím o objasnění případné doplnění.*

#### **Odpověď na dotaz č. 4**

Ano, jedná se o výkresy D.1.4.c.06 a D.1.4.c.08.

---

**Místo a lhůta pro podání nabídek**

Vzhledem k povaze vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

**Lhůta pro podání nabídek nově končí dne 14. 12. 2023 ve 14:00 hodin.**

---

**Přílohy:**

1. Dokumentace bouracích prací

Za zástupce zadavatele na základě pověření